



Кемеровская областная  
всесоюзная выставка-бюллетень  
ГАЗЕТА «ЖУРНАЛ»  
СОВДА

Да здравствует Великий Октябрь, открывший новую эпоху всемирной истории — эпоху революционного обновления мира, перехода от капитализма к социализму!



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## ТРУДОВОЙ САЛЮТ ОКТЯБРЮ

СЕГОДНЯ ПРАЗДНИК — 54-я ГОДОВЩИНА ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ. А ПРАЗДНИКИ ПРИНЯТО ВСТРЕЧАТЬ ТРУДОВЫМИ УСПЕХАМИ. ВЫЯВИТЬ, КТО И КАКИМИ ДОСТИЖЕНИЯМИ ВСТРЕТИЛ ОКТЯБРЬСКУЮ ГОДОВЩИНУ, ПОМОГАЕТ СОРЕВНОВАНИЕ. МЫ ПОПРОСИЛИ РЕССАЛАЗАТЬ О СВОЕМ РАБОТЕ ТРУДЯЩИХСЯ НАШЕГО ГОРОДА — ПРЕСТАВИТЕЛЕЙ ПЕРЕДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ. ОНИ ВЕДУТ ЭТОТ РАССКАЗ, КОММЕНТИРУЯ НЕКОТОРЫЕ ПУНКТЫ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ЦК КПСС «О ДАЛЬНЕЙШЕМ УЛУЧШЕНИИ ОРГАНИЗАЦИИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ».



...Основное направление социалистического соревнования — это мобилизация трудящихся на повышение производительности труда и эффективности общественного производства...

НИКОЛАЙ БАБКИН,  
забойщик участка № 6 шахты имени Ворошилова:

— В сентябре наша шахта вместе с другими передовиками предприятия города выступила с инициативой по достойной встрече 54-й годовщины Октября. Свои обязательства мы выполнили. Но главная за-

слуга не в этом. А в том, что мы обяжательствами справились. Многие коллективы промышленных предприятий улучшили свои результаты и промышленность города, все они включились в соревнование за достойную встречу юбилея Октября. И большинство из них со своим

...ПРИВИВАТЬ КАЖДОМУ РАБОТАЮЩЕМУ ЛЮБОВЬ К СВОЕМУ КОЛЛЕКТИВУ, ЧУВСТВО ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ЧЕСТЬ ЗАВОДСКОЙ МАРКИ. ПРОФЕССИОНАЛЬНУЮ ГОРДОСТЬ...

ВЛАДИМИР СТАРОДУБЦЕВ,  
бригадир слесарей-сборщиков завода шахтной автоматики:

— По-моему, заводской рабочий вообще не может без профессиональной гордости. Если у человека нет таковой, он на заводе долго не поддержится: бракоделы не в чести в коллективе. Вдвойне это требование предъявляют сборщикам.

Заходишь в магазин и видишь, что покупатели осмат-

риваются ходильник, который ты вчера изготовил. Будете уверены: этот ОТК самый бескомпромиссный — любая неточность его не устраивает. Стоишь и думаешь: «А вдруг что-нибудь не так?»

Зато все переживания окупаются, когда видишь, что твое изделие понравилось,

значит, не зря поработали и ты и твой товарищи.

Никому не придет в голову гордиться, скажем, деталью с браком. Значит, гордость появляется только за настоящую работу. Поэтому любойуважаемый рабочий уважает в первую очередь за приверженность своему делу, за стремление выполнять его отлично.

...СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВОВ ФОРМИРУЮТСЯ ИСХОДА ИЗ ЦЕЛЕЙ И ЗАДАЧ, ПОСТАВЛЕННЫХ ПЕРЕД ПРЕДПРИЯТИЕМ

ФАРИД ГИСМАТОВ,  
проходчик участка № 22 шахты «Центральная»:

...и выполняются они, подчиняясь тем же задачам. Обязательства бригад и участков помогают предприятиям не только справиться с планом, но и дать дополнительные тонны. Лозунг «Рабочий счет!»

стал правилом у нас, в бригаде Александра Гнездилова. Использовать рабочее время для работы — таков принцип труда в наших забоях. Он помог завершить нам наши годовые обязательства накануне 54-й годовщины

октября. Бригада оказалась не единственной, пришедшей к празднику с трудовыми успехами. Это позволило «Центральной» притянуть к юбилею Октября с выполнением годового плана реализации продукции.

...УСИЛИЯ РАБОТНИКОВ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ ДОЛЖНЫ НАПРАВЛЯТЬСЯ В ПЕРВУЮ ОЧЕРДЬ НА ВНЕДРЕНИЕ НОВОЙ ТЕХНИКИ И ПЕРЕДОВОЙ ТЕХНОЛОГИИ...

ГЕННАДИЙ ВОННОВСКИЙ,  
главный энергетик табачной фабрики:

— Утверждение, что на нашей фабрике все процессы автоматизированы — не ново. И в самом деле, работать на нашем предприятии, значит, управлять машинами. Но в последнее время существующее оборудование нас не удовлетворяет — начались переносы. Нынче мы получили и поставили но-

вую сигаретную машину. Она уже пущена в ход и прекрасно себя зарекомендовала. В список новинок можно включить и фильтровочную машину, и станок для резки табака, и стакан для печатания этикеток в четыре краски. Каждая машина —узел фабрики.

## ЕСТЬ ГОДОВОЙ!

Лестными трудовыми успехами встречают праздники горняки шахты имени Калинина. К 54-й годовщине Великого Октября они отправили Родине дополнительно к программе более семи зеленых тонн топлива. А всего с начала года на сверхплановом счету горняков 38730 тонн угля.

Большая заслуга в этом коллективов участков № 2 и 9, которые уже выполнили годовой план. Завершили план первого года девятой пятилетки и бригады, которыми руководят Г. Ф. Ревков, П. Я. Болотин, И. П. Слепов, Н. Н. Колесничеко, Д. М. Максимец, М. Г. Хафизов, В. Е. Ладурко.

ЕСТЬ У РЕВОЛЮЦИИ НАЧАЛО,  
НЕТ У РЕВОЛЮЦИИ КОНЦА...

## ВСЕСОЮЗНОЕ ПРИЗНАНИЕ

• Радостная весть пришла в канун праздника к горнякам шахты имени Ворошилова, которые весь третий квартал первого года девятой пятилетки озябнаменовали отличной работой. За это время они выдали 10543 тонны сверхпланового угля, а с начала года — 55000 тонн.

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за третий квартал им присуждено переходящее Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС.

• Шахтостроители управления № 1 треста «Прокопьевскшахтстрой» стали

победителями социалистического соревнования в третьем квартале среди родственных предприятий Министерства. В канун праздника им вручено переходящее Красное знамя и первая денежная премия министерства.

— В середине октября, — рассказал нам главный инженер ТПСУ № 1 Р. Ю. Икрамов, — мы рапортовали о выполнении годового плана. Третий квартал был для нас особенно плодотворным. План трех месяцев собственными силами выполнен на 134 процента, а по генподряду — на 122.

## БЕССМЕРТНЫЙ ИНТЕРНАЦИОНАЛА ЗНАМЕНА

нашей партии и государства в братские страны. Выступал во время недавних переговоров в Берлине, Л. И. Брежнев подчеркнул: «...огромная роль играет наша дружба, сплоченность всего социалистического содружества...»

В том убедил каждый день. И когда показывали «Интернационал», как тщится старый мир остановить могучую волну социалистического преобразования Земли, я вспоминаю эти слова и дела, подкрепляющие их.

И сюда, теперь уже из динамиков, установленных в кинозале, звучит голос Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева:

— У нас, товарищи, есть все основания уверенно смотреть в будущее. Коммунистическое движение, верное бесмертному учению Маркса, Энгельса, Ленина, располагает сейчас гигантскими возможностями, чтобы в союзе со всеми антиимperialистическими силами добиться новых побед в исторической борьбе за социалистическое и национальное освобождение народов, за мир, за светлое коммунистическое будущее всего человечества!

Не обратим поступок века. Победное шествие коммунизма не остановим!

Об этом и письма из Берлина, от «прокопьевских чехов», которые в канун 54-й годовщины Великого Октября пришли с поздравлениями в наш город.

Что так будет, что наше дело бесмертно, поруки тому — перепечатанные в нетрасторожимом рукопожатии руки рабочих, знамена интернациональной солидарности, высоко поднятые над планетой. Л. БЕИЛНА.

## ПРОКОПЧАН ПОЗДРАВЛЯЮТ

Б. ВОЛЫНОВ,  
летчик-космонавт СССР.

ПО СЛУЧАЮ ПРАЗДНИКА ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ ПОЗДРАВЛЯЮ ТРУДЯЩИХСЯ ЗЕМЛИ КУЗНЕЦКОГО РОДНОГО ГОРОДА ПРОКОПЬЕВСКА. ЖЕЛАЮ ВСЕМ ЗДОРОВЬЯ, СЧАСТЬЯ, НОВЫХ УСПЕХОВ В ТРУДЕ.

М. КОСОГОРОВА,  
бывший начальник шахты  
«Зимники»

ПОЗДРАВЛЯЮ ВСЕХ МОИХ ЗЕМЛЯКОВ ПРОКОПЧАН. ГОРНИКОВ РОДНОГО «ЗИМИНКИ» С ПРАЗДНИКОМ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ. ЖЕЛАЮ УСПЕХОВ, ДОЛГИХ ЛЕТ ЖИЗНИ.

## ГОРОДСКОЕ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ

5 ноября в драматическом театре имени Ленинского комсомола состоялось городское торжественное заседание, посвященное 54-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

С докладом «Торжество идеи Великого Октября» выступил первый секретарь городского комитета КПСС М. И. Коноваленко.

Как известно, Прокопьевск занял первое место в социалистическом соревновании городов области. На торжественном заседании нашему городу вручены переходящее Красное знамя и Почетная грамота обкома КПСС и облисполкома. Вручая эти

высокие награды, заместитель председателя исполнительного комитета горсовета Г. В. Корнилов от имени обкома КПСС и облисполкома горячо поздравил прокопчан с большими производственными успехами, с завоеванными первенствами в соревновании.

В ответном слове первый секретарь горкома КПСС М. И. Коноваленко от имени присутствующих и всех трудящихся города горячо поблагодарили областной комитет партии и облисполком за высокую оценку труда прокопчан и заверили, что шахтеры, строители, углебогатители, машино-

строители и все трудящиеся Прокопьевска и вперед будут труиться высокопроизводительно, приложат все силы к тому, чтобы досрочно выполнить план девятой пятилетки.

На торжественном заседании Центральному району, занявшему первое место в соревновании районов города за третий квартал, вручены переходящее Красное знамя и Почетная грамота горкома КПСС и исполнительного комитета горсовета.

Для участников торжественного заседания коллектива театра имени Ленинского комсомола показан спектакль «Вася Железнов».

